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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
08  апреля 2022 года                                       города Набережные  Челны
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Е.С. Токарева, рассмотрев дело об административном правонарушении по части 2 статье 15.33 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении 
Гончарук Е.В., паспортные данные, председателя СНТ  «Алма», паспортные данные, город Набережные Челны, ...  в  течение  календарного  года  привлекалась административной ответственности, 
установил:
СНТ  «Алма», расположенное по адресу город Набережные Челны территория  Нижний  бьеф НК  ГЭС,  председателем которого является  Гончарук  Е.В.,  07  октября 2021 года представила в филиал №9 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за  полугодие  2021 год, то есть с нарушением срока, следовало представить до 26.07.2021, установленного пунктом 1 статьи 24 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», в соответствии с которым плательщики страховых взносов обязаны ежеквартально на бумажном носителе не позднее 20-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 25-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом представлять расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам.
Гончарук Е.В. в суд для  рассмотрения  дела  не явилась,  о  времени  и  месте рассмотрения дела извещена надлежащим  образом. Ходатайств об отложении не поступало. Судом определено дело  рассмотреть  без  ее  участия. 
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Вина Гончарук Е.В. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, в котором отражены обстоятельства, совершенного правонарушения; докладной запиской от 09.12.2021;  актом камеральной  проверки, копией  расчета  по начисленным и уплаченным  страховым  взносам  на  обязательное  социальное страхование. 
По данному факту мировой судья деяние Гончарук Е.В. квалифицирует по части 2 статье 15.33 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов.
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные ст. 4.1 КоАП РФ, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Гончарук Е.В. виновной в совершении правонарушения, предусмотренного частью 2 статьей 15.33 Кодекса РФ об административной ответственности и подвергнуть ее административному штрафу в сумме 300 (триста) рублей в доход государства.
Реквизиты  для  уплаты штрафа: 
Получатель платежа: Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, № корр. счета 40102810445370000079 в отделение НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г.Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, № счета получателя платежа 03100643000000011100, БИК 019205400, ОКАТО 93701000001, дело №5-261/22/2022,
КБК 731  11601153019000 140, 
идентификатор 0318690900000000028887585.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в  Набережночелнинский  городской суд  Республики Татарстан через мирового судью либо путем  подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.
Мировой судья: «подпись».
Копия верна.
Мировой судья





        Токарева Е.С.
Постановление вступило в законную силу «___»___________ 20__г.
Мировой судья





        Токарева Е.С.
Исполнительный документ выдан «____»___________ 20__ г.
Штраф не оплачен добровольно. 
Срок предъявления к исполнению 2 года
Мировой судья                                                                   Токарева Е.С.
